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Aufgabe 1) Vervollständigen Sie den Beweis

( siehe unten) von LID) e-
.

Aufgabe 2) Nutzen Sie teilen ,
Glnlü ) = 0

( siehe Silverman , AppendixB) ,
um das folgende

Lemma zu beweisen
.

Lemma : Sei ✓ ein E - VR mit stetiger
G" - Wirkung .

Es gelte rlxv) = •Hrk) , V-rc-C.ie ,
✗ c- Ü

,
✓ c-V

.
Sei K : = V4

.
Dann gilt :

✓ = Ü -9K

Mit anderen Werten : V hat eine Basis bestehend

aus Elementen in Vu
.



LID) = | f c- ÜKT / dir (f) ? - D} ufo}
Bdf 1 (D) = dimü (LID )) < •

Rewi ✗ (a) = { reguläre Funktionen} = Ü
n

OE D= = ni (Pi) > O

i = 1

Warum OE ? D
'

? D ⇒ LID) ELID
')

Betrachte Lo (D) : = { f c- EKT / ardp.lt/Z0 ,

i = 1
,
- - - in }

✗ (D) Es> LID) + Lol%
, ☐,↳Lo ID)

L (D) n Le ID) = Ilo) = KL
(D) + % YL

. (D)
← •

Es reicht zu zeigen : dimü

Seien E.
,
- - -

,
In Uniform

. sina.de bei Pr
,
- - -

,
Pn

Approximationsatz : Seien Qn
,
- - -

,
Am C- C paarweise

verschiedene Punkte auf C .

Seien ti
,

- - - An c- ÜK)

und m ,
- - -

, um c- IN
. .

Dann gibt es f c- Ü (c)
mit

arda:( f- fj ) ? hi ,

i = 1
,
- - - -

,
m

.



Fixiere g- c- {1 , - - - in} und finde tj c- EK)
mit

ardp. ( tj - Ei ) > 0 . itj

artig ( tj
- Ej ) ? 2
T

Bh-tjistknifvmisiera.de bei Pj
und aol.si/tj)---1 itj

d. h
. tj ist regulär bei Pi

Dazu-ardpft.GE - I ) ? I

tj c- Mp
.

⇒ tj E E Mp
:

ZJÄ - ^ c- Mp, | ⇒ 1EM:L
Also : tj ¢ Mir.

Für g- = 1 . - . _ ,
n wähle Kaff. aj.ec-K-KT-pf.LIsodaß

f - ( aj.njtj-Y-iaj.nj.tj.FI . . - + aj, Ej )
Für

regulär in Pj ist .
Betrachten f - [tj

je



F-sfdgfdimr.CL ID) E deg (D) +1

(übung)


